

Společná kritéria pro vecné hodnocení projektu

Platnost od:

4.7.2019

Název výzvy MAS:	3.výzva MAS KLS-IROP- Cyklodoprava			
Číslo výzvy MAS:	3			
Název výzvy ŘO:	53. výzva IROP - UDRŽITELNÁ DOPRAVA -UDRŽITELNÁ DOPRAVA -			
Číslo výzvy ŘO:	53			
Věcné hodnocení žádostí o podporu v opatřeních. IROP 1 Dobudování a modernisace infrastruktury pro veřejnou a bezmotor				
Číslo	Název kritéria	Aspekt	Referenční dokument	Popis pro hodnocení
1	Harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný.	proveditelnosti	žádost o podporu	10 bodů – Žadatel má reálně nastavený harmonogram projektu tak, aby projekt byl v termínu dokončen. 0 bodů – Žadatel nemá reálně nastavený harmonogram projektu tak, aby projekt byl v termínu dokončen.
2	V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace.	proveditelnosti	žádost o podporu, studie proveditelnosti	10 bodů – Žadatel uvedl dostatečně podrobně a reálně hlavní rizika. 5 bodů – Žadatel uvedl pouze některá rizika/uvedl rizika pouze v některé fázi projektu/neuvedl nebo uvedl pouze částečné způsob eliminace rizik. 0 bodů – Žadatel neuvedl dostatečně podrobně a reálně všechna rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace.
3	Předmětem projektu je rekonstrukce, modernizace či výstavba cyklostezky nebo úprava či realizace liniového opatření pro cyklisty.	potřebnosti	žádost o podporu, studie proveditelnosti, projektová dokumentace	10 bodů – V celkové délce větší než 0,5 km. 5 bodů – V celkové délce od 0,25 km do 0,5 km včetně. 0 bodů – V celkové délce do 0,25 km.
4	Projekt přispěje ke svedení cyklistické dopravy z pozemní komunikace zatížené automobilovou dopravou.	potřebnosti	žádost o podporu, studie proveditelnosti, projektová dokumentace	18 bodů – Průměrná intenzita automobilové dopravy překračuje 3000 vozidel/den. 12 bodů – Průměrná intenzita automobilové dopravy je 2001 - 3000 vozidel/den. 6 bodů – Průměrná intenzita automobilové dopravy je 1001 - 2000 vozidel/den. 0 bodů – Průměrná intenzita automobilové dopravy nepřekračuje 1000 vozidel/den.
5	Vazba mezi hlavními aktivitami a rozpočtem	účelnosti	žádost o podporu, studie proveditelnosti	10 bodů - aktivity jsou v souladu s cíli projektu, je mezi nimi jasná a logická vazba. aktivity detailně rozpracovávají cíle projektu a konkrétním a zřetelným způsobem přispívají k jejich naplnění. 0 bodů - aktivity jsou v ojedinělých případech v nesouladu s cíli projektu. V těchto případech mezi nimi není zcela jasná a logická vazba. Tyto nedostatky však nemají podstatný vliv na úspěšnou realizaci projektu.
6	Způsobilé výdaje projektu	efektivnosti	žádost o podporu, studie proveditelnosti	5 bodů - způsobilé výdaje projektu jsou nižší než 3 500 000 Kč 0 bodů - způsobilé výdaje projektu jsou rovny 3 500 000 Kč nebo vyšší

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 32 bodů. Maximální počet bodů je 63.